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День 1 

 

Перший день пришкільного літнього табору «Дружба» розпочали із 

урочистого відкриття. 

З нагоди відкриття з вітальним словом звернулася до вихованців 

начальник табору Лагода Л. І., привітали дітей з відкриттям вихователі 

Чепурна С.В., Бондар Н.В, Кабанець В.П., Лимаренко Т.М., Коновал І.В., 

Ленда О.В. Звучали вірші, пісні про літо, сонце, канікули, дружбу, мир. 

Вшанували хвилиною мовчання дітей, які загинули внаслідок збройної 

агресії російської федерації проти України і створили композицію «Діти-

янголи». 

  

Здоров’я, заряд енергії і позитиву дала дітям весела ранкова руханка , 

проведена вчителем фізкультури і хореографії Скутар М. І.   

Інструктажі з ТБ проводились вихователями загону «Сонечко»-

Чепурною С.В. та Бондар Н.В.; вихователями загону «Ромащка»- Кабанець 

В. П. та Лимаренко Т.М.; вихователями «Веселка»- Коновал І.В. та Лендою 

О.В. в кабінетах №107, №108, №110 кожного дня.  
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В день відкриття табору всі загони отримали завдання: вивчити девіз 

табору та девізи загонів; виготовити емблеми загонів; створити загонові 

газети.  
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Вихованці табору стали учасниками конкурсу малюнка на асфальті. 

Винагородою для всіх стали смаколики. День був цікавим та веселим. 
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День 2 

 

Другий день роботи табору «Дружба» минув під гаслом «День казки». 

Традиційно день розпочали ранковою веселою руханкою, потім були 

проведені інструктажі в загонах. 

 

 

У кожному загоні в цей день знайомилися з казковими героями та 

розучували ігри англійською мовою. І дітьми працювали вчителі англійської 

мови: Щербань В.В., Сторожик Т.І., Василенко Т.С.  

Продовженням дня був перегляд казки «Котигорошко» у загоні 

«Сонечко» та малювання ілюстрацій до неї. У загоні «Ромашка» відбувся 

брейн-ринг «Зустріч з казкою» та інсценізація фрагменту казки. У загоні 

«Веселка» проведена вікторина «З якої казки цей герой». 
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 Закінчився день рухливими іграми та «Веселими стартами» на свіжому 

повітрі. Перемогла дружба.  
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День 3 

 

Третій день табору «Дружба» розпочався під гаслом «День моди». 

Ранкова весела руханка супроводжувалася вивченими словами пісень. 

Продовженням стало відвідування вихованцями музею А.С. Малишка. 

Екскурсії проводила вчитель: Рогозіна Світлана Володимирівна  

 

У загонах вихователі разом з дітьми провели такі заходи:  

- знайомство з дитячою модою та історією виникнення моди; 

- конкурс на створення кращої зачіски; 

- конкурс веселих гримерів; 

- конкурс на створення головних уборів та чудернацьких нарядів. 

 Найбільше емоцій викликав конкурс-дефіле виготовленого власноруч 

одягу.  
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Завершився день «Веселими стартами» та рухливими іграми на 

свіжому повітрі. Вихованці були активними, сміливими, спритними. 
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День 4 

 

Четвертий день табору був присвячений Бантику. Після ранкової 

руханки та проведених інструктажів вихованці кожному працівнику ліцею 

пов’язали бантики, на згадку про цей день  

 

У загоні «Сонечко» діти виготовляли бантики та створювали сенкан 

про бантик. У загоні «Ромашка» діти виготовляли бантики та складали 

асоціативний кущ до слова – бантик. У загоні «Веселка» виготовляли 

креативні бантики. 
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Потім разом з вчителем Топчій Н.М. був проведений по загонах 

майстер-клас по плетінню віночків. 
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У цей день кожен загін відвідав захід «Цікава інформатика навколо 

нас», який був проведений вчителем Кушнір О.А. 
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День завершився проведенням рухливих ігор та підготовкою до 

закриття табору. 
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День 5 

 

П’ятий день у таборі минув під гаслом «Ми сильними, спритними 

будем рости». 

Після ранкової руханки та проведених інструктажів учні повернулися 

до кабінетів, щоб підготуватися до закриття табірної зміни. Діти кожного 

загону долучилися до створення творчого проєкту «Дошка вражень 

перебування в таборі». Вони презентували газети загонів, у яких були 

представлені фото та малюнкові матеріали з фрагментами днів у таборі.  

           

Підсумком була фінальна лінійка, присвячена закриттю табору. Веселі 

конкурси, жартівливі пісні, вірші, створення веселих смайлів – кульмінація 

закриття табірної зміни. Були проведені активні ігри на природі.  
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У цей день до табору завітали представники Червоного Хреста України 

з інтерактивними іграми, подарунками.   
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